
Termene și condiții pentru campania 
“Servicii Apple – 3 luni gratuite (Apple Music, Apple Arcade, iCloud+)” 

 
 
 
SECŢIUNEA 1. ORGANIZATORUL CAMPANIEI 
 

Organizatorul acestei campanii, care este și vânzătorul produselor și serviciilor la care 
face referire această ofertă, este Apple Distribution International Limited având adresa în 
Hollyhill Industrial Estate, Hollyhill, Cork, Republic of Ireland.  

 
Comunicarea ofertei se face de către iSTYLE Retail SRL cu scopul de a informa 

consumatorul despre toate ofertele pentru serviciile Apple (Apple Music, Apple Arcade, și 
Apple iCloud+), respectiv ale Organizatorului. Societatea iSTYLE Retail S.R.L., cu sediul social 
în București, Calea Floreasca, nr. 246C, camera M1, etaj 18, sector 1, înregistrată la Oficiul 
Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Buucrești sub nr. J40/9507/1999, CUI 
12331709, atribut fiscal RO, este cel care informeaza asupra acestei oferte. Apple Music, 
Apple Arcade si iCloud+ sunt o mărci comerciale înregistrate ale Apple Inc., care nu este un 
participant, organizator sau un sponsor al acestei promoții. 

 
Campania se desfășoară în concordanță cu termenele și condițiile Apple, care sunt 

obligatorii pentru toți participanții. Orice persoană care participă la această campanie 
promoțională este de acord cu prevederile acestor Termene și condiții, iar prin participarea 
la campanie confirmă că a citit Termenele și condițiile și le-a acceptat în integralitatea lor.  

 
Termenele și condițiile iSTYLE sunt disponibile gratuit și pot fi consultate pe site-ul www. 

istyle.ro, în magazinele iSTYLE și la sediul organizatorului indicat mai sus. 
 
Termenele și condițiile Apple sunt prezente pe link-urile de mai jos : 

https://www.apple.com/za/legal/internet-services/itunes/ww/  
 

 
SECŢIUNEA 2. LOCUL DE DESFĂŞURARE ȘI DURATA CAMPANIEI 

PROMOȚIONALE  
 

Campania promoțională se desfășoară pe site-ul www.istyle.ro și în rețeaua de magazine 
iSTYLE. Campania promoțională se desfășoară începând cu 15.12.2023, ora 00:01 până la 
15.07.2025 ora 23:59. 
 

SECŢIUNEA 3. MODUL DE DESFĂŞURARE AL CAMPANIEI  
Poate participa la prezenta campanie orice persoană cu vârsta de 18 ani împlinită la 

data demarării Campaniei, indiferent de locul situării domiciliului, care achiziționează un 
abonament Apple Music, Apple Acrade sau iCloud+. 

 
Oferta este disponibilă clienților iSTYLE după cum urmează : 

https://www.apple.com/za/legal/internet-services/itunes/ww/


Apple Music - 2 luni de acces gratuit pentru abonații noi, doar pentru abonamentul 
individual – abonat nou: daca clientul nu a folosit sau incercat serviciu Apple Music inainte 
de inceperea campaniei. Aceasta oferta se cumuleaza cu oferta Apple din momentul activarii 
contului. Pentru mai multe detalii acceseaza: https://www.apple.com/apple-music/  
Apple Arcade - 2 luni de acces gratuit pentru abonații noi si cei care revin, doar pentru 
abonamentele Family. Aceasta oferta se cumuleaza cu oferta Apple din momentul activarii 
contului. Pentru mai multe detalii acceseaza: https://www.apple.com/apple-arcade/ 
iCloud+ 50 GB - 3 luni de acces gratuit pentru toți abonații noi sau care revin. 

 
Accesul poate fi oferit gratuit pentru unul sau pentru toate serviciile menționate mai 

sus, pe durata campaniei prin intermediul platformei online www.istyle.ro. 
 
Clientul va primi un cod care îi oferă acces gratuit, pentru perioadele menționate mai 

sus. 
 
Denumire abonați : 
Abonați noi: clienți care nu au accesat niciodată serviciile Apple Music, Apple Arcade, 
iCloud+ 
Abonați care revin: clientii care au fost abonati anterior la unul din serviciile Apple Music, 
Apple Arcade sau iCloud+, dar au închis abonamentul între timp. 
 

Codul este valabil termen de 30 zile de la primirea acestuia, codul va expira și nu va 
mai putea fi folosit. 
 

Codul de acces oferit este un cod promoțional și nu este destinat revânzării, nu are 
valoare în bani și nu va fi înlocuit în cazul pierderii sau furtului. 
 

Apple Distribution International Limited sau iSTYLE Retail S.R.L. nu vor avea 
responsabilitatea de a furniza orice servicii de asistență tehnică pentru clienți legată de codul 
promoțional, în afara serviciilor de asistență furnizate de Apple utilizatorilor standard și/sau 
a celor de Apple Music/ Apple Arcade sau iCloud+. 

 
Apple are dreptul de a dezactiva și/sau întrerupe în orice moment, parțial sau 

integral, Codurile de abonare și Linkurile codurilor. 
 

Pentru evitarea oricărei ambiguități, distribuirea Linkurilor codurilor și/sau Codurilor 
de abonare descrise în prezentul document nu transmit niciun drept referitor la conținutul 
disponibil în cadrul Serviciului către Distribuitor. 
  

Apple și/sau entitățile afiliate, precum și iSTYLE Retail S.R.L. își rezervă dreptul de a 
închide conturile Titularului sau să solicite forme alternative de plată în cazul în care Codurile 
de abonare sunt obținute sau utilizate fraudulos.  

 
Pentru a anula abonamentul Apple Music, Apple Arcade sau iCloud+ achiziționat de 

client, acesta trebuie să urmeze pașii descriși mai jos. 
Detalii suplimentare se află aici:  https://support.apple.com/en-us/HT202039 sau aici: 
https://www.apple.com/za/legal/internet-services/itunes/ww/. 

https://www.apple.com/apple-music/
https://www.apple.com/apple-arcade/
https://support.apple.com/en-us/HT202039
https://www.apple.com/za/legal/internet-services/itunes/ww/


 
Detaliile programului: 
https://www.apple.com/apple-music/  
https://www.apple.com/apple-arcade/ 
https://www.apple.com/icloud/ 
 

SECTIUNEA 4. ALTERNATIVELE OFERTEI  
 

Clienții care beneficiază de codul de acces gratuit pe durata campaniei nu au 
posibilitatea de a primi contravaloarea în bani și nici nu pot solicita modificarea parametrilor 
de acordare a accesului la serviciu.  

 
SECTIUNEA 5. ÎNCETAREA CAMPANIEI PROMOȚIONALE  
Prezenta campanie promoțională poate înceta înainte de termen în cazul apariției 

unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, 
din motive independente de voința sa, de a continua prezenta campanie promoțională. 

 
SECTIUNEA 6. LITIGII ȘI LEGEA APLICABILĂ  
 
Eventualele litigii apărute între Organizator și Clienti la prezenta campanie 

promoționala se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, 
litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.  

Legea aplicabilă este legea română.  
Sesizări și reclamații: Orice sesizare sau reclamație cu privire la Campanie se va 

adresa catre organizatorul campaniei – Apple Inc. Aceasta se va face accesând platforma : 
https://support.apple.com/ro-ro/music sau contactând numărul de suport 0800 400138.  

 
 
 
iSTYLE Retail SRL 

 

https://www.apple.com/apple-music/
https://www.apple.com/apple-arcade/
https://www.apple.com/icloud/

